Επιμορφωτικό  Σεμινάριο στην
 «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Αναπηρία ή
 με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες»

Διάρκεια 400 ώρες
Η Μονάδα Αναπτυξιακής Παιδιατρικής της Β΄ Παιδ/ικής Κλινικής Παν/μίου Αθηνών 

Διευθυντής: Καθηγητής Δ. Καφετζής

Επιστημ. Υπεύθυνη: Λωρέττα Θωμαΐδου Επίκ. Καθηγήτρια Αναπτυξιακής Παιδ/κής 
στα πλαίσια της προσπάθειας που έχει ξεκινήσει για  συνεχή επιμόρφωση όλων των ειδικοτήτων που ασχολούνται με τον ευαίσθητο τομέα της Ειδικής Αγωγής διοργανώνει Επιμορφωτικό Σεμινάριο στην «Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Αναπηρία ή με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες». Άμεσοι ενδιαφερόμενοι είναι οι εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό. Το Σεμινάριο εμπίπτει στις διατάξεις του νόμου 3699/2008, Κεφάλαιο Γ΄, άρθρο 20 και 22. Με βάση τον πρόσφατα ψηφισθέντα νόμο για την Ειδική Αγωγή (άρθρα 20, 21 και 22), η συμμετοχή στο πρόγραμμα αποτελεί προσόν για μετάθεση, απόσπαση και διορισμό εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (ΕΑΕ).
Το Σεμινάριο  απευθύνεται σε 50 εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, παιδοψυχίατρους, ψυχολόγους, λογοθεραπευτές και άλλους ειδικούς που εμπλέκονται στην εκπαιδευτική διαδικασία.
 Στόχος του σεμιναρίου είναι τόσο η παροχή εξειδικευμένων γνώσεων, όσο και η κατάρτιση των επαγγελματιών που στελεχώνουν τον σημαντικό αυτό χώρο ώστε να καταστούν ικανοί να παρέχουν υπηρεσίες υψηλού επιπέδου που θα αποσκοπούν στην ψυχοπαιδαγωγική ένταξη και κοινωνικοποίηση των μαθητών.

Η διάρκεια του σεμιναρίου είναι 400 ώρες, από τις οποίες οι 350 αφορούν  θεωρητική κατάρτιση και οι υπόλοιπες 50 υποχρεωτική πρακτική άσκηση. Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από το Δεκέμβριο του 2009 έως τον Ιούνιο του 2010, τα Σαββατοκύριακα από τις 9.00 έως τις 18.00.

 

•  Οι αιτήσεις αποστέλλονται μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2009. 

•  Το κόστος συμμετοχής του σεμιναρίου ανέρχεται στα 2000 €.

•  Η τελική επιλογή των συμμετεχόντων θα γίνει από την επιστημονική υπεύθυνη κα Θωμαΐδου Λωρέττα.
· Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί μόνον εφόσον διασφαλιστεί  ο κατάλληλος αριθμός         συμμετεχόντων.
Για δηλώσεις και αιτήσεις συμμετοχής απευθυνθείτε στα τηλέφωνα: 2132009198, 2132009186 ή με FAX: 2132009361 (καθημερινά 8.00 π.μ – 14.00 μ.μ). 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: developmentalhealth@yahoo.com
Να σημειώνονται τα δημογραφικά στοιχεία του ενδιαφερομένου, η ειδικότητα του, τα στοιχεία επικοινωνίας καθώς και η ενδεχόμενη εμπειρία του στην Ειδική Αγωγή. 

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα http://www.2pediatric.gr
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο Ειδικής Αγωγής που θα διοργανωθεί από την Μονάδα Αναπτυξιακής Παιδιατρικής της Β΄ Παιδιατρικής Κλινικής Πανεπιστημίου Αθηνών »
             Διευθυντής: Καθηγητής Δ. Καφετζής.  

             Επιστημονικά υπεύθυνη: Λωρέττα Θωμαϊδου, Επίκουρη Καθηγήτρια Αναπτυξιακής Παιδιατρικής

Εισαγωγή

Στα πλαίσια της προσπάθειας που έχουμε ξεκινήσει για τη συνεχή επιμόρφωση των ειδικοτήτων και επαγγελματιών υγείας που ασχολούνται με τον ευαίσθητο τομέα της Ειδικής Αγωγής, σχεδιάζουμε την υλοποίηση Σεμιναρίου Ειδικής Αγωγής,  το οποίο εμπίπτει στις διατάξεις του νόμου 3699/2008, Κεφάλαιο Γ΄, άρθρο 20 και 22. 

Η εκπαίδευση των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες απαιτεί εξειδικευμένη διεπιστημονική προσέγγιση που στόχο έχει την αξιοποίηση των δεξιοτήτων τους, προκειμένου αφενός να ενταχθούν στο σχολικό πλαίσιο και αφετέρου να λάβουν την κατάλληλη εκπαίδευση ώστε στην ενήλικη ζωή τους να είναι αυτόνομα, παραγωγικά και συναισθηματικά υγιή.

Ακατάλληλες ή μη αποτελεσματικές παρεμβάσεις στο χώρο του σχολείου συχνά οδηγούν σε 1) εμφάνιση ή επιδείνωση των μαθησιακών δυσκολιών, 2) αύξηση του άγχους και χαμηλή αυτοεκτίμηση των παιδιών, 3) προβλήματα στις κοινωνικές και οικογενειακές σχέσεις και 4) παραβατικές συμπεριφορές.

Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και του ειδικού επιστημονικού  προσωπικού στην πρόληψη και στην έγκαιρη διάγνωση αναπτυξιακών διαταραχών και μαθησιακών δυσκολιών, παίζει σημαντικό ρόλο στην αποτελεσματική παρέμβαση και ομαλή φοίτηση των μαθητών.

Στόχος του Σεμιναρίου 

Το Σεμινάριο  απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σε ψυχολόγους, ειδικούς παιδαγωγούς και άλλους ειδικούς που εμπλέκονται στην εκπαιδευτική διαδικασία. Στόχος του σεμιναρίου είναι η παροχή εξειδικευμένων γνώσεων και η κατάρτιση των επαγγελματιών που στελεχώνουν τον σημαντικό αυτό χώρο ώστε να καταστούν ικανοί να παρέχουν υπηρεσίες υψηλού επιπέδου που θα αποσκοπούν στην ψυχοπαιδαγωγική ένταξη και κοινωνικοποίηση των μαθητών.

Μεθοδολογία


Η διάρκεια του σεμιναρίου είναι 400 ώρες, από τις οποίες οι 350 αφορούν  θεωρητική κατάρτιση και οι 50 ώρες υποχρεωτική πρακτική άσκηση σε αντίστοιχους φορείς.  

Η θεωρητική κατάρτιση περιλαμβάνει τις παρακάτω θεματικές ενότητες:

· Νομοθεσία της Ειδικής Αγωγής 

· Πρώιμη διάγνωση και παρέμβαση αναπτυξιακών και μαθησιακών διαταραχών 

· Σχολική ετοιμότητα

· Νοητική Μειονεξία-Υστέρηση 

· Διαταραχές Συμπεριφοράς στην παιδική ηλικία

· Σύνδρομο Υπερκινητικότητας και Ελλειμματικής Προσοχής

· Διάχυτες Διαταραχές Ανάπτυξης-Αυτιστικού Τύπου Διαταραχές 

· Μαθησιακές Δυσκολίες (δυσλεξία, δυσορθογραφία, δυσαριθμησία, μη-ειδικού τύπου)

· Προβλήματα λόγου και ομιλίας

· Διαταραχές Όρασης 

· Διαταραχές Ακοής (Βαρηκοΐα, Κώφωση)

· Κινητικές διαταραχές σε παιδιά

· Χρόνια Αναπτυξιακά νοσήματα (γενετικά, νευρολογικά, μεταβολικά, νευροεκφυλιστικά)

· Συναισθηματικές Δυσκολίες (άγχος, σχολική φοβία)

· Διαγνωστικά τεστ και δοκιμασίες

· Εκπαίδευση στην χορήγηση ειδικών αναπτυξιακών δοκιμασιών (τεστ)

Οι σημειώσεις καθώς και το υλικό που θα παρουσιαστεί στο σεμινάριο θα υπάρχει σε ηλεκτρονική μορφή και θα δοθεί στους συμμετέχοντες σε CD.

Η πρακτική άσκηση έχει ως στόχο την γνωριμία των επαγγελματιών με το χώρο της ειδικής αγωγής και την απόκτηση γνώσεων και εμπειριών που θα τους είναι χρήσιμες στην μετέπειτα επαγγελματική τους πορεία.

Με το πέρας του σεμιναρίου θα δοθεί στους συμμετέχοντες ερωτηματολόγιο αξιολόγησης, για να επισημανθούν αδυναμίες ή ελλείψεις στην οργάνωση και υλοποίηση του σεμιναρίου προκειμένου να αποτελέσει σημαντικό εργαλείο στην επανάληψή του.  
Υλοποίηση

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από το Νοέμβριο του 2009 έως τον Ιούνιο του 2010, τα Σαββατοκύριακα από τις 9.00 – 18.00, από την Μονάδα Αναπτυξιακής Παιδιατρικής της Β’ Πανεπιστημιακής Κλινικής Αθηνών, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο.  

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί Βεβαίωση Παρακολούθησης.
